www.plc20.ir

www.arzan3.ir ol 08,3

¥ ogae o0l 3 yd O g
44 9 5bolc = 111 AB ((515,15) Lol ylol = 111114 (oler ) S 58 J9SIgo 9 (051) S jude( (] Aimad) S 38 3 w98 WS/ wand &
NN ALS 35 g SLusl ye 5 gunolS pole s y,l8

0}'9 \‘ ool )i o ol gl il _.‘.:»“}\_Q“L%d
. AL S i~
> O Canl ploa! (6132 (295l (IS H(E) e © i Jidiug [gail j,a f/"jf“\%.
y*J‘é\ég‘ Feraip 5ot (4089) Gge3T o) BrRup Yoz d Y gw ot

bl ae goco x2+y2+z23i i ol !
1 Al 1 A
2l g lase 5550 4y 0o 5y 50 10 glas sl 350 a0 sl eplo 535 0920
1 f 1 o
16 clss 5 las 35,50 sl 0,5 55, 5 0920 2 plat g lose 3550 4 sl o) (535 5 090

sl 31 525 S 48 g0zmo 3f Sopalas’ =Y

{y.2)x=y=2}

x2 yz Y
s Vo —+——=
{(x Y Z)( 4 9 °©

§ s Hll S ) b acgoxo 3 Solus =¥

WS e

9 4

—

{x. v, 2)0)0,y)0,2)0} -

-6

{(x, y,szZ +y>= 2} :

{(X,)’MX(L yKl, Z(l} Al {(x,yleO,y 20} ¥
Sl argy plaS Byma - X V" dolea T
4 9

fCasl plas'lay yemo Joo 7 = )2 08 0ligd 3 ol 5190 419, alolee —0

Z=x>+y> ¥ z=x"+y> ¥ x=y> +z> ¥ y=x"+z>
’f -

4 ool ol flx, y,2)=x°2° &b ol 0z0y0x

6xy” ¥ 6yz> ¥ 3xz ¥ y 72
(oot g5 s sty CNCOT+OBS s s

5.034 ¥ 0.345 .¥ 4.035 ¥ 3.045

F 1 axio

1P -RY Jgf Jluow
www.plc20.ir 59 aby Jlgw cule shop: www.arzan3.ir il 08 9

Voo [N+ 0 ADYY




www.plc20.ir

www.arzan3.ir il 0lig 59
: R ol 15
& N

sintssatmiits N
\& " 5\;9

ol gloal sl (2955 paly Gldls () he @ pi> g “*’"T oo f’?“%

FeroRp  Fo ot (aR33) (903 o

Do Yoo w2 W g ol

¥ oges (55 8030 O g
44 9 5bolc = 111 AB ((515,15) Lol ylol = 111114 (oler ) S 58 J9SIgo 9 (051) S jude( (] Aimad) S 38 3 w98 WS/ wand &

INY e AL 315§ olosly ye 5 gusnls’ poleclas 1S

ki

—A
bwl)_,l).,( ) (1O)M)° Ju MleyzuCOSVS_x:uv f(xyz) X +y )S|
o LT —-L .y 0 .1

2 2 2
X y < |
—+—+ =1
Sl alotoe plas (31) g s 12727 3

OF o p o axiio dolro
3x+2y—-6z=18 .f

x+2y+3z=18 .Y 2x=3y+z=9 .v

3x+2y+6z=18

dy e
ol oty 5 e wtly ko cos(x—y)=xe’ g
zr -f 0 v -1 .y e .\
2
feal plas 40—~ ) abiis 5,155 olasso M
6
(é _ﬁ ) o (é _ﬁ 2) a (3 _£ D (£ _£ 2)
3’ ’ 37 272
43 3 -
¢l (5l abaits az flry)=x =y o sl lassio tae
gole ¥ B s oo T s oz SLe
z Y
J‘J‘ y cos x + 2 )dydx
b ol oy 00 JI Sl
7 -f Y T Y 1 A
= s —+1 —+7
2 2 2 2 2
27 a —\f
[ [rarap
Sl g3 ) 4y 35 olaS yilyy 059 b3 ail5gs JI Sl
arn® ¥ atr ¥ a‘n® ¥ a‘r -
2 4 2 2
F 1Y axio 1¥-RY Jgf Jluowd V1o 1N ADYY
www.plc20.ir 9 aby Jlgw culu

shop: www.arzan3.ir il ol&ig 59



www.ple20.ir www.arzan3.ir i il 08ig 9

0}'9 \( o W (4 o ol gl il _:»:\}h“li%d
> Aw i’ - — —
> Q° ol loal (515 (52955 ply SIS (@) e & i vhdiag jgail j=5,a fj’jflﬂr‘;ﬁ\
&.‘ :J‘é\égl PreRA er (@) il ok D Vo3 o 2 OYIgw S
>

& ‘ Y soges o5l 230 O guis

9 bl = INAD ( 1,05) ,LoTeyLoTe = 1119418 (ol dlor) S bl JoS g0 9 5051 S b (5 Aiamed) K 3 v 3 WS/ S i
INY e AL 315§ olosly ye 5 gusnls’ poleclas 1S

&

[

gd g0 o ot sty W =[01x[0]x[0.1]
1 -f 1 .¥ 1 .Y I
4 3 2
FS s Syl S 4 [O,27r] o3b 5 r(t)=(cost,sint) b -7
bo 3550 0 (g T D glas 5 clamse s 8 0 40 lopls )
)INUG;:L;.MS_L-\C oasina b glad g Slaise loue 35 00 4 glopls T
0<t<2m &l r(t)=(at—asint,a—acost) s S35 F(x,y)=(2a-y,x) oo Lanwgi oo aloul 5 -y
1L cawl iy
27*a ¥ —2r7'a -V —2ma’ Y 2ma” )

A a1 03 cpl g 5B axmivo Wolro .5 S 50 1y T p &ls ALLY S4B s f(r)=ritrlj+0k o5 A
¢! F“'\S

Sx+3y+z=9 .f 3x=2y+z=2 .Y x+2y+3z=6 .Y 3x+y+4z=8 .\

(sl plas Glaiso o 53 4y = x2 o5 Gl -1

1 -f 1 ¥ 1 .Y 1
K=— K=— K=— K=—
V3 2 4 3
Tl (oo (g duw (gLad )0 ()5 Amdd Jolro amdd plus’ Yo
i Y g
o yoi 1P+ x4y4 -
f(x,)’)=W
sy sgms 00) i s X FY ) b s a8 awms yldd il
f(x,y)=Ln(f—1J
S Gt | Y &b (Kwgwm aslio
o yos )f ol (1,2,-1) aladis Gom 43 > 5 § (1,3,0) s 4o 1, f(x, y,z)=xsin(yz) b g =Y
F 1Y axio 1¥R1-9Y Jgt Jluows V1o /11 ADYY

www.plc20.ir 59 aby Jlgw cule shop: www.arzan3.ir il 08 9



www.plc20.ir www.arzan3.ir ol 0ig 9
& i 15 i by al kil :m‘}\*kb?é.

O ol gloal sl (2955 paly Gldls () he @ pi> virlug ol 1,a %hﬁ‘

FosgPpid  §o 3 i 2 (4hB0) 90)T o DM Yo i 1 Y lgw SN

Y o9 oL, :w,ég‘,—&ﬁ

9 bl = INAD ( 1,05) ,LoTeyLoTe = 1119418 (ol dlor) S bl JoS g0 9 5051 S b (5 Aiamed) K 3 v 3 WS/ S i
INY e AL 315§ olosly ye 5 gusnls’ poleclas 1S

005 \.F+ atl 0929 g0 30 1) 2 U (o) bUE 9 (o o o ST =¥
fley,z)=9-2x+4y—x" -4y’

orw‘\‘f. .MM') xz_yz_Z2_2y+4z—10:0 4"5)&93 _f

0 yoi \.Fe ey g Wslre b 5 yoio lid w5l 5 owloo b ailgo (B 4y yls s —D

WS I 1y £(1) = 3(cost +£sint) + 3(sint — £ cost) j

Voo [N+ 0 ADYY

F 1 ¥ axio IUN-]Y Jsf Jluosd

www.plc20.ir L85 aby Jlsw cula shop: www.arzan3.ir il 08 9



